C:# Von der ausgedehnten zur numerischen Form

Name:
Wandlejede Aufgabein die numerische Form um. Antworten
BSP) 610+9+ (2 %,)+ (57
( 10 ) ( 100 ) Bsp. 69,25
1) 6'10"'1"'(6'1/10)+(1'1/100)+(6'1/1000) 1
2
2) 8+(6+7%y)
3.
3) 110+5+(2+7)+ (62 7)
4,
4) 6+10+8+ (1Y) 5,
6.
5) 8"'(2'1/10)"'(5‘1/100)
7.
6) 7¢100+8+10+9+(1e74)+ (5% %)
8.
7) 2+(9'1/10)+(5'1/100) 9.
8) 4+(8+7%,) 1o
11.
9) 1"'(5'1/10)
12.
10) 2+100+5¢10+ 1+ (7% 7o)+ (5% %) 13,
11) 8+10+6+(6° i)+ (3% i) +(1+ Vi) 1“'
15.
12) 1+ (2+7%)
13) 3+10+4+(3+%,)
14) 6°1O+4+(5‘1/10)+(5'1/100)
15) 1+ (1%)
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ﬂh Von der ausgedehnten zur numerischen Form

Name: L Osungsschlissel
Wandlejede Aufgabein die numerische Form um. Antworten
BSP) 610+ 9+ (2¢ %)+ (5 Vo) Bp. 69,25
1) 6'10"'1"'(6'1/10)+(1'1/100)+(6'1/1000) 1 61’616
2 8,6
2) 8+(6°1/10)
3 15,26
3) 1‘10"'5"'(2'1/10)"'(6'1/100) 4 68,1
4) 6+10+8+ (1Y) 5, 8,25
6. 789,15
5 8+(2¢7,)+ (5% %)
7 2,95
6) 7+100+810+9+(1e%y)+ (5% %)
8. 418
7) 2+(9¢70)+(5°7p) 9. 1,5
& a+(8eY) 10. 251,75
11. 86,631
9) 1+(5+%)
1 12. 112
10) 2¢100+510+1+(7*75)+(5° %) 13, 34,3
11) 810+ 6+ (6 ) +(3* Yim) *+ (1* Vieo) W B4
15. 111
12) 1+(2+ %)
13) 3+10+4+(3+%)
14) 6410+ 4+ (59 %0)+ (5% 70)
15) 1+ (1+%y)
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